■2019.2.27星期三 ■热线:66111111 ■网址:www.jinbaonet.com ■编辑:胡旭 版式:许明 校对:胡红亚

全市交通工作会议昨召开,今年多个重大项目将完工

机场 T2 航站楼沿 轨道交通3号线—期年

交通出行,市民关注度很高。昨天,记者从全市交通工作会议上获悉,今年宁波多个重大交通项目将完工。T2航 站楼今年将投用,轨道交通3号线一期年内将开通,宁波市民翘首期盼的沪嘉甬铁路力争今年完成工可审查,届时 线路走向、站点设置等信息将陆续公开。

…………………………… □通讯员 余明霞 首席记者 薛曹盛



T2 航站楼年内投用,市民可坐地铁直达

宁波栎社国际机场已进入"千万级"俱乐部, 从宁波出发的国内和国际航线日渐增多。旅客量 不断增长,候机楼早已捉襟见肘。

在机场现有T1 航站楼的西侧,一座贝壳状的 建筑巍然耸立,这就是如火如荼建设中的机场三 期工程主体——T2 航站楼。T2 航站楼有4层,其 中地下一层连接机场交通中心。目前,T2 航站楼 完成土建及钢结构,幕墙工程进度达到96%,精装

修工程完成一半左右,而交通中心工程已全面进 入精装修阶段。今年年内,T2航站楼将正式投用, 这个硕大的"贝壳"将成为新的城市地标。届时市 民可以搭乘轨道交通2号线直达候机楼,再也不 用搭乘摆渡车了。

据了解,今年宁波将安排交通建设项目113 个,其中总投资5亿元以上重大项目28个,全市 交通固定资产投资力争超过330亿元,增长10%。

轨道交通3号线一期和宁奉线年内通车

"我们白天忙车辆功能调试,晚上忙信号车载功 能调试,日夜不停连轴转。"最近,宁波轨道交通运营 公司新线建设管理部信号工程师朵建华一直在忙动 车调试,为3号线一期开通做准备。

3号线一期工程是宁波轨道交通南北骨干 线,全线有15个车站。去年11月25日,全线顺利 实现"轨通",目前正处于调试中。此次交通工作会 议上也传来好消息:宁波轨道交通3号线一期和 宁奉线将在年内开通试运营,市民可以直接搭乘 地铁前往奉化。

去年,宁波市成功创建了国家公交都市,城市 交通满意度和公交乘客满意度分别提高12.5和5 个百分点。如果把地铁比喻成"主动脉"的话,那么 公交线路就如同是人体的"毛细血管",两者缺一 不可。今年,宁波将继续深化公交都市建设,优化 城市路网,加快轨道交通和快速路建设,完善公交 专用道、场站及停车设施,建设"步行+自行车+ 常规公交+轨道交通"的绿色出行体系。

沪嘉甬铁路 力争年内完成工可审查

沪嘉甬铁路、甬舟铁路、宁波西综合枢纽……在昨天 的会议上,宁波市交通运输局局长徐强提到了几个人气 颇高的交通大项目。

今后一段时间,宁波还将全面推进总投资超过2000 亿元的48个重点前期项目。其中23个重大项目明确前 期节点,沪嘉甬铁路、象山湾疏港塘溪至下陈段力争完成 工可审查, 甬舟铁路力争完成工可批复, 杭甬复线宁波段 二期西段、六横大桥宁波段力争完成初步设计上报。

沪嘉甬铁路是一座架在杭州湾上的高铁大通道,是 国内最长的跨海高铁。如果说,杭州湾跨海大桥改变了宁 波在高速公路网中的格局,而沪嘉甬铁路则将大幅提升 宁波铁路枢纽的地位。该项目建成后,从宁波出发去上 海,则不用再绕道杭州,这将大大缩短宁波至上海、苏州 等地的时空距离,沪甬两地将实现"1小时交通圈"。

继续深化研究 "宁波西"综合枢纽

会上透露,宁波将深化25个储备项目研究,争取沪 甬跨海通道纳入新一轮宁波城市总规和国家专项规划, 继续深化宁波西综合枢纽研究,加快谋划四明山高速、余 慈城际铁路二期等项目。

现在,"长三角一体化"、"大湾区"已成为高频词汇。 会上,徐强提到,宁波将加快构建"北上南下、东出西进、 海陆空互联"的大交通体系,为建设具有世界影响力的全 球门户城市当好先行。宁波将新谋划一批以高铁为主导 的快速通道,主动对接上海、杭州等长三角中心城市,助 推杭绍甬一体化,努力构建1小时交通圈。

"宁波西"枢纽继续深化研究,该枢纽集合了高铁、空 港、城市轨道交通等各种现代化交通出行方式,将成为未 来宁波最大的交通综合枢纽。

3月春游正当时 选条航线踏青去

春运进入尾声,随着企业和学校陆续开 工、开学,宁波栎社国际机场的客流已趋于 平稳。下月开始,宁波很多进出港航线都推 出了低价机票,想"打飞的"踏青的小伙伴 有福了。

> □通讯员 黄跃光 李乐炯 孟之珺 首席记者 薛曹盛

宁波机场客流包趋于平稳 通讯员

游览祖国大好河山,想飞哪儿就去哪儿

春节期间一票难求的海口和三亚,3月份居然分 别只要314元和499元起,价格不到三折。在享受阳光 的同时,也可以好好享受下海景,听听海浪。

"北国风光,千里冰封,万里雪飘。"一路向北,过 个"纯正"的冬天是许多市民春节度假向往的事。而现 在,寒意未过,机票价格却已大"跳水",宁波飞往长春 只要440元起、飞往哈尔滨只要650元起。

国内热门的网红城市也可一网打尽:无论是吃货 天堂长沙、文化古都西安、雾都山城重庆,通通都有让 人心动的超低价——宁波飞长沙154元起、飞西安 195元起、飞重庆250元起、飞广州210元起、飞武汉 260元起、飞深圳343元起、飞北京405元起、飞珠海 420元起、飞昆明450元起、飞成都511元起……

偏爱小众线路的市民可以选择的线路也非常多。 宁波飞郑州92元起、飞安庆108元起、飞池州110元 起、飞桂林118元起、飞盐城180元起、飞北海267元 起、飞汕头270元起、飞湛江280元起、飞运城280元 起、飞万州280元起……

港澳台出境游实惠 走天下看世界也不贵

精明走天下,省钱看世界,美丽的景色永远在 路上。在这个春意盎然的季节里,到处都是美景。国 际航线上来看,宁波飞济州岛最低只要10元钱(3 月12日、3月13日),无论是去休闲度假还是购物扫 货,除了划算还是划算。春节期间机票动辄几千元 的出境游"爆款"目的地泰国,3月份只要350元起。 另外如果要去看浪漫的樱花海、品汤头诱人的日式 拉面、吃鲜美精致的刺身寿司,3月份飞名古屋也只 要299元起。

港澳台方面,记者查看了各大订票网站3月份 宁波起飞的票价,价格同样相当实惠。飞香港最低 只要195元(3月5日周二)、飞澳门最低只要108元 (3月多个日期可选)。相比之下,飞台湾的机票比港 澳稍贵,但也非常实惠,最低价格只要430元,以上 价格均不含税。

提醒外出旅游市民,无论是选择自由行还是跟 团,都需要提早规划、提前预订,以免耽误行程。





